

迟来的颁奖 温馨的挂念

刘翔参加国际田联年度庆典备受关注

本报综合消息 北京时间24日凌晨,刘翔和师傅孙海平盛装出席了国际田联一年一度的世界田径盛典。

这是刘翔第一次参加国际田联举行的该项盛典,一份“迟到两年”的礼物,一段充满真挚感情的激励,还有国际田联为他所做的一系列特殊安排都让刘翔感受到来自这个大家庭的温暖。

意外惊喜

晶莹剔透的2006年最佳表现奖杯握在手,站在国际田联年度盛典的舞台上,迟到的颁奖让刘翔百感交集。“没想到国际田联会在两年后还记得把奖杯颁给我,更没想到颁奖是在今年盛典上举行。这对我来说是个莫大的荣誉”。

2006年,刘翔获得“最佳表现奖”。由于当时正在广州备战亚运会,刘翔无法前往摩纳哥领奖,只能通过电视录像完成了采访。时隔两年,奖杯终于“物归原主”了。

对手鼓励

两个年度的最佳表现奖同时颁奖,颁给的还是同一个项目的一对竞争对手。没有丝毫不快,获得今年最佳表现奖的古巴小将罗伯斯对这一安排还格外喜欢,“好久没见刘翔了,我始终想面对他喊声‘加油!’”

奥运会后一别三个月,罗伯斯对刘翔以及他的脚伤颇为挂念。“我希望他

手术顺利,一切都好。”这是罗伯斯发自内心的祝福,“刘翔对我说,他也希望如此,这是我们共同的心愿。”

媒体关注

尽管与今年所有奖项无缘。但在盛典前后的媒体采访等活动中,刘翔依然被安排在最重要的位置——在刘翔最失落的时候,田联大家庭选择以这样的方式给予他最大的鼓励。

孙海平告诉记者,22日刘翔抵达摩纳哥后,就接受了国际田联安排的一系列采访。“大概有七八十个记者,先进行了第一拨采访,然后是欧洲体育机构的单独采访,还有国际田联新闻官的采访,一圈下来全部采访结束都晚上8点多了。”

在新闻采访中,刘翔直言奥运会退赛他并没有哭泣,“这样的挫折让我变得更加坚强。生活里你可能遇到任何困苦,你需要勇敢去面对它们”。刘翔也表示2009年不参加比赛并不重要,重要的是让伤病彻底恢复。

在此次盛典官方新闻发布会上,刘翔被安排与今年男女最佳运动员博尔特和伊辛巴耶娃同场出席。

如此种种都让刘翔孙海平格外感动,孙海平表示,很感谢国际田联给予刘翔的荣誉。“这也是国际田联对中国田径的支持、对刘翔的肯定,我们真的非常非常感谢”。

(历冉冉)



刘翔2006年表现突出,获得最佳表现奖,而当年因故未能参加颁奖典礼,所以在今年的颁奖典礼上才收到这座“迟到”的奖杯。



农心杯第二阶段 柁嘉熹五连胜梦破灭

本报综合消息 24日,第10届农心杯三国围棋擂台赛第二阶段首场比赛在釜山结束,此前四连胜的中国队先锋柁嘉熹执白303手1目半不敌韩国队第三位出场的姜东润九段,未能实现五连胜。第二场比赛,将由日本棋手山田规三生九段挑战姜东润九段。

昨天的柁嘉熹发挥不佳,在左边盘的战斗中,白棋动出没有胜算,数颗白棋被吃,外围亦无借用,黑棋有绝对优势。随后白棋放出胜负手,深入黑棋右上方,好不容易形成转换,吃住边上3颗黑子,中腹数颗白子葬身黑子腹中。

自感形势不利的柁嘉熹再次在右下角放出胜负手,意欲鲸吞黑棋两子,这也是本局最后的胜负处。但白棋通盘并不厚壮,黑棋轻松出逃,白棋失去了最后一个逆转的机会。

比赛又持续了1个多小时,但已与胜负无关,尽管柁嘉熹拼得很凶,将形势追回不少,最终还是以1目半之差落败。

(谢锐)

李永波李玲蔚冤家再聚首

关系如乾坤倒转 前景难琢磨

本报综合消息 李玲蔚从奥组委回到了乒羽中心,这也意味着她与李永波这对老冤家时隔十年再次聚首。曾经的“集体弹劾事件”使得二人分道扬镳,却都在各种领域中取得了成功。

李玲蔚还没有对于和李永波共事发表任何看法,可是从李永波的表现来看,二人摒弃前嫌精诚合作存在着相当的障碍。

辗转之后衣锦还乡

上世纪80年代,李玲蔚几乎统治了整个国际女子羽坛,遗憾的是,1989年她退役时,距离羽毛球项目进入奥运会还有3年。1993年进入国家队教练组之后不久,却在亚特兰大奥运会后卷入了集体弹劾事件,随即由于弹劾失败递交辞呈。

离开国家队后,李玲蔚却没有离开一直钟爱的羽毛球事业。

经过了4年的蛰伏,2002年5月,中国羽协副主席李玲蔚当选为新一届国际羽联理事会议事,成为当时在国际羽联理事会中仅有的3名女性之一。另外,2003年她还考上北京体育大学的博士研究生。从那时到2008年北京奥运会的这段时间,她还在奥组委担任国际联络部副部长工作。

11月21日,李玲蔚作为十佳劳伦斯冠军委员会委员亮相颁奖仪式,这也是宣布她调任乒羽中心副主任后,首次公开露面。再次回到羽毛球队,李玲蔚从昔日的教练变成了今日乒羽中心的官员,可谓是衣锦还乡。

李永波看淡李玲蔚回归

在中国羽毛球公开赛结束后

的新闻发布会上,李永波面对关于李玲蔚回归的问题并没有回避:“关于与李玲蔚的合作,其实大家不是特别了解一些总局的安排。任何一个人回到我们乒羽中心来,我们都会很好地合作,把羽毛球球做好!”

李永波曾在10月苏州举行的全国锦标赛期间接受党校培训,也被视为是从副司级干部转正的前兆,升职为小球中心主任的说法也源于此。但是李永波本人却对这样的传闻做出了断然否定:“首先我还没到退役的年龄,另外我的目标没有完成,我退体的时间就是培养出100个世界冠军的时候。希望大家不要道听途说。”

李玲蔚回归后的遐想

来到乒羽中心任职,李玲蔚等于间接的再次回到了羽毛球队中。经过了十年的风雨,见惯了大场面的她已不再是从前那个小姑娘。如果说那时身为女队主教练的她处处被总教练李永波所节制,那么戴上了乒羽中心副主任的帽子,两人之间的位置似发生了乾坤倒转。

从李永波对于李玲蔚回归的态度以及对于调任消息的言论不难看出,更多的是无可奈何。十年之前的事件,站在他个人的角度有着拨乱反正的效果。但是现如今李玲蔚的新角色已经变成了既定的事实。

李玲蔚在乒羽中心任职消息公布后,李矛便在中国公开赛上高调出席。如果两位昔日的仇敌真的再次联手起来,对于李永波来说,如果坚守岗位,日子必然不



像从前那般好过。与李矛不同,由于李玲蔚离开教练行业已久,李永波与其并没有如同前者一般解不开的宿怨。但是两人重修旧好的前提必然是李永波在权力上或多或少地做出让步。

当李玲蔚走马上任之后,随着二人工作的开展,到底会擦出怎样的火花?现在无论怎样的猜测都为时过早,还要李玲蔚具体的分工,李永波到底是走是留等等因素的影响。说不定“两个冤家”真的会精诚合作也犹未可知。

(体坛)

NBA 联赛战况

洛杉矶湖人 118 : 108 萨克拉门托国王
明尼苏达森林狼 106 : 80 东部劲旅底特律活塞
波士顿凯尔特人 118 : 103 多伦多猛龙
金州勇士 81 : 89 费城 76 人
丹佛掘金 114 : 101 芝加哥公牛

欧洲足球联赛战报

英超

切尔西 0 : 0 纽卡
利物浦 0 : 0 富勒姆
维拉 0 : 0 曼联
曼城 3 : 0 阿森纳

意甲

都灵 2 : 2 AC米兰

德甲

汉堡 2 : 1 不来梅
拜仁 4 : 1 科特布斯

西甲

努曼西亚 1 : 1 马竞

国象奥赛 男队峰回路转

本报综合消息 昨天凌晨,国象奥赛第10轮比赛结束,中国女队因为负于格鲁吉亚已经彻底失去了竞争冠军的希望,中国男队则峰回路转,击败苏格兰队后名次上升到第三,仍然有夺冠的希望。

本轮比赛,中国女队出战的4名队员分别是侯逸凡、赵雪、沈阳和居文君,结果,居文君击败了罗米内依什维奇,侯逸凡输给了奇布尔德尼泽,赵雪输给了扎格尼泽。沈阳与雅瓦希维利言和,这样中国队以1.5比2.5输掉了比赛。在只剩最后一轮比赛的情况下,中国队尚比对手少3分,已经没有希望竞争冠军。

(刘晓星)

西班牙 捧起戴维斯杯

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,在戴维斯杯决赛第三场单打比赛的争夺中,西班牙队的沃达斯科通过一场惊心动魄的五盘大战以3比2击败阿根廷选手阿卡苏索,帮助西班牙队以4比3比1提前一场获得本年度戴维斯杯的冠军,而阿根廷则错过了获得本国历史上首座戴维斯杯冠军奖杯的黄金机会。

(刘晓星)

丁俊晖 昨晨惨遭零封

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,2008斯诺克世界系列赛莫斯科站决赛打响,中国选手丁俊晖手感全无,竟然遭到希金斯5比0横扫,最终无缘冠军。

本场比赛中,丁俊晖完全处于下风,尽管前两局小丁竭尽全力发挥出不错的水平,怎奈对手还是技高一筹,这也严重影响了他的信心,再后几盘中几乎是兵败如山倒。“希金斯在这场比赛中的表现滴水不漏,丁(俊晖)即使想进攻但却没有太多的机会。”英国经纪人盖瑞分析道。本次比赛小丁的表现颇有起伏,首轮4比0轻取本土选手伊塞恩科,接下来4比2战胜了实力强劲的赛尔比,却在与希金斯的比赛中遭到零封。

(刘晓星)